

PPMG
凤凰出版传媒集团

国内统一连续出版物号

CN 32-0104

邮发代号

27-67

主办

江苏凤凰出版传媒集团

出版

江苏现代快报传媒有限公司

地址

南京市洪武北路55号置地广场

邮编

210005

网址

现代快报网 www.xdkb.net

传真

025-84783504

24小时新闻热线

025-96060

本报员工道德监督电话

025-84783501

今日总值班

吴明朋

版式总监

沈明

零售价每份1.5元

疫情防控常态化，个体防范别“简化”

昨天，南京建邺区新冠肺炎疫情涉外联防联控指挥部发布关于一例境外输入新冠病毒无症状感染者的通报，引发南京市民关注。

通报称，男子周某8月11日自美国乘机在南京禄口国际机场入境，受控转运至指定宾馆进行集中隔离医学观察，隔离期间两次核酸检测结果均为阴性，解除隔离后返回位于建邺区的居住地。按照江苏省入境人员解除隔离后健康跟踪管理相关规定，其于9月1日接受核酸检测，结果为阴性；9月8日、9日两次接受核酸检测，结果为阳性，已及时收入南京公共卫生中心接受观察，无不适应症，CT检查正常。

这一权威信息显示出三个关键点：一是疫情防控机制高效运转，程

序严密；二是世界范围内疫情持续中，外防输入是疫情防控的重中之重；三是病毒狡猾，绝不能掉以轻心。在常人看来，3次核酸检测均为阴性，那还能有问题？可结果让人大跌眼镜，不能不严加防范。

据此，我们应该从两方面看待此事。

其一，在疫情防控常态化的情况下，不用过度恐慌。虽然输入性病毒给人的感觉是“不老实”，但我们有着严密的全程防控体系，防控部门有着高度的责任心，有能力“查获”病毒并予以科学应对。

发现病例后，各方行动迅速、举措得力。建邺区疾控中心迅速按规范开展流行病学调查，对相关密切接触者采取提级防控措施。目前，其共同居住的父母及其他已采样的密切接触者核酸检测均为阴性，已采集其居住地、活动地等环境样本核酸检测结果也均为阴性。这就为进一步做好防控工作打下坚实基础。值得一提的是，年内，南京曾出现过境外输入病例，对这类情况，我们有处置经验。

其二，持续保持防范意识，不打折扣，是个体为防控疫情出一份力的基本要求。口罩该戴还得戴，不能

想戴就戴，不想戴就不戴。

目下，人们出门乘坐交通工具，或者进入图书馆、博物馆等场所，都得戴好口罩。这是硬性的、必要的规定。但个别人总想些“点子”为自己“减负”，笔者亲眼所见，地铁上，工作人员纠正过一些人戴着口罩却露出鼻子、或干脆把口罩捋到下巴底下的错误做法。这种“口罩解脱”方式不科学、不文明。而在社会生活的更多情境中，不按《公众科学戴口罩指引》行事的人，并不鲜见。这令人不安。无论是为自己还是为他人着想，现在都没有到不分场合“去罩”的时候。在公共场合戴口罩、保持良好卫生习惯并不过时，反而是该大力倡导的、“时尚”的健康生活方式。

现代快报评论员 戴之深

新华时评 “以降求升、以减谋增”是长远之策

多家国际机构近期预测，中国可能是今年为数不多的全球经济正增长的主要经济体。新冠肺炎疫情全球大流行背景下，中国经济为什么行？细心观察不难发现，用好用足“降与升”“减与增”的辩证法，中国经济的动力、潜力、活力由此得以不断释放。

非常时期，当有非常之举。从更大规模减税降费到持续降低融资成本，从减免社保费到减房租、降网费……一项项政策举措接连出台，勾勒出市场主体负担的下行曲线，也

支撑起中国经济企稳向好的上行曲线。市场主体负担轻一点，发展动力就会强一些，空间也就更大一些。

为市场主体减负，真金白银的支持固然重要，优化营商环境同样必不可少。既让市场主体知道发展“有门路”“门在哪”，又让他们不为“弹簧门”“玻璃门”“旋转门”所困，办事更顺心，经营更舒心，发展更安心。

当前，世界正在经历百年未有之大变局，经济全球化遭遇逆流，保护主义、单边主义上升。中国选择以坚定不移扩大开放站在历史正确的

一边，并推动形成以国内大循环为主体、国内国际双循环相互促进的新发展格局。加大对内对外开放，对各类市场主体降门槛，正是促进大循环、畅通双循环的应有之义，也是不断做大蛋糕、共同推动世界经济复苏的建设性举措。

以降求升、以减谋增，既是应时之举，更是长远之策。运用好“升与降”“增与减”辩证法的中国经济，完全有条件有能力实现高质量发展，化危为机，赢得主动，不断开创出发展新局面。

新华社记者 刘红霞

互动体

外卖平台可自调时间

读了现代快报社评《饿了么多等5分钟的逻辑错在哪》，我想说，预计配送时间的问题本来就不只是骑手和用户的矛盾，而是平台给消费者的服务时间承诺，请平台尊重消费者，遵照服务要约条款。如果平台真要解决配送时间的问题，完全可以把预计时间调晚5分钟，而不是让用户去买单。骑手超时反而会怪用户为什么没有点击多等五分钟，这难道不是矛盾转移吗？

南京 朱怀国

体彩专版

江苏体彩发布2019年度社会责任报告

近日，江苏省体育彩票管理中心发布了《中国体育彩票2019年社会责任报告（江苏省）》（以下简称报告）。这是继2017、2018年之后，江苏体彩连续第三年发布社会责任报告。《报告》全文共80页、2.6万余字，全面、详实地展示了2019年江苏体彩履行社会责任的情况。



扫一扫 更多精彩



25周年快闪地推活动

坚持责任为先，深入推进责任彩票建设

《报告》开篇设置了“责任聚焦”和“责任故事”两个专题。“责任聚焦”专题紧扣“理性购彩教育”这一责任彩票建设的重要议题，全面展示了体彩机构和体彩从业者为推广“多人少买、公益为先”的理性购彩理念所做出的不懈努力；“责任故事”专栏，则以生动的案例展示了“体彩追梦人”、江苏盐城3209059075体彩网点业主房艳胸怀大爱、奉献社会的故事。

《报告》围绕“筑梦公益践行者”“健康体彩领跑者”“真诚守信担当者”“稳健运营推进者”“团队力量凝聚者”五个篇章，详细介绍了江苏体彩在渠道建设、开奖管理、技术安全、绿色运营、团队建设等方面的具体措施，多层次、多角度地展示了2019年江苏体彩推进责任彩票建设的实践和成果。《报告》显示，2019年底，江苏体彩顺利通过国



现代快报旗下媒体原创内容著作权，均属江苏现代快报传媒有限公司所有。为维护自身版权利益，制止非法转载行为，声明如下：

①任何单位或个人，在任何公开传播平台上使用著作权归属于现代快报原创内容的，必须事先取得书面授权；②本报欢迎合作，但对侵犯本报著作权益的违法行为，将采取一切合法措施，追究行为人的侵权责任；

③欢迎读者提供侵权线索：法律顾问曹骏律师(025-84728578)；版权合作：快报总编办(025-84783580)。

彩市万花筒

大乐透送出两注一等奖 筹集公益金1.02亿元

9月9日，体彩大乐透第20087期开奖，前区开出号码“01、04、20、23、29”，后区开出号码“04、08”。本期全国销量为2.85亿元，为国家筹集彩票公益金1.02亿元。

本期全国开出2注一等奖。其中1注1800万元（含800万元追加奖金）追加投注一等奖，花落北京朝阳；另外1注1000万元基本投注一等奖，出自山东济南。由于山东济南的这注一等奖没有采用追加投注，在单注一等奖方面，少拿了800万元追加奖金，从而错过中得1800万元封顶大奖的机会。

本期，二等奖中出55注，单注奖金27.26万元。其中18注为追加投注，每注多得奖金21.81万元。追加后，二等奖单注总奖金为49.07万元。奖池方面，本期开奖结果后，8.40亿元滚存至9月12日（周六）开奖的第20088期。

8月31日，财政部发布2020年38号公告，详细披露了2019年彩票公益金筹集分配情况和中央集中彩票公益金安排使用情况。2019年，全国发行销售彩票4220.53亿元，共筹集彩票公益金1158.81亿元。其中，体育彩票机构发行销售彩票2308.15亿元，筹集公益金583.18亿元，占比超过一半。

2019年中央财政安排彩票公益金支出717.58亿元，中央集中彩票公益金在全国社会保障基金、中央专项彩票公益金、民政部和体育总局之间分别按60%、30%、5%和5%的比例分配。2019年，中央专项彩票公益金共支出175.92亿元。

国彩

家体育总局彩票中心责任彩票等级三级认证。

《报告》还通过设置“体彩知识窗”“体彩荣誉窗”，引用利益相关方声音，嵌入“二维码”延伸报告阅读空间等形式，提升可读性。

坚守公益初心，发展成果惠及社会大众

公益体彩，责任为先。《报告》显示，2019年江苏体彩共销售体育彩票227.32亿元，筹集体彩公益金58.60亿元，上缴中奖彩票得税4.34亿元。全省1.4万余家体彩网点，为社会提供了约3万个就业岗位。

2019年是中国体育彩票全国统一发行25周年。自发行以来，江苏体彩累计销售体育彩票超过2100亿元，累计筹集体彩公益金超过560亿元，为江苏体育事业发展提供了强有力的能量，也助推了国家各项社会公益事业发展。

责任之道，惠民为本。《报告》显示，

2019年，江苏体彩秉持体育彩票发行初心，建立救助帮扶机制，持续深入开展公益实践，打造了“江苏体彩公益行”“体彩春蕾班”“体彩爱行走”等一批具有广泛社会影响力的品牌公益项目，惠及众多社会弱势群体。其中，“体彩春蕾班”项目自2008年至2019年已连续开展了12年，累计捐资480万元，资助3975名家庭经济困难学生完成中等职业教育，掌握改变命运的实用技能；“江苏体彩公益行”项目已连续开展7年，“科学健身大讲堂”“送千场体育电影”“体育支教”等一系列项目受益者超过百万人次。关于江苏体彩在助老、扶贫、济困等方面公益举措，《报告》中均有具体介绍。

因对教育助学事业的贡献，江苏体彩还荣获2019年度江苏省妇女儿童慈善“杰出贡献单位”称号。目前，《报告》全文已在江苏体彩网、江苏体彩官方微信等渠道发布，购彩者、公众可登录了解更多内容。

苏彩